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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado na Travessa Goiânia, 5 

cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a sexagésima terceira reunião do 6 

Conselho Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros Titulares: Luís 7 

Carlos da Silva (Alvorada do Sul); Eduardo Anzola Pivaro (Cambé); Conselheiro Suplente: 8 

Manoel Sabino de Lemos Neto (Prado Ferreira). Os Conselheiros Sandra Regina dos Santos 9 

Silva (Londrina); Jéssica Aparecida Rabelo (Jaguapitã); Adriana Fernandes de Jesus 10 

(Pitangueiras); Edson Bernardes de Souza (Bela Vista do Paraíso); Amilton Aparecido da 11 

Silva (Centenário do Sul) justificaram a ausência. Estavam presentes como convidados os 12 

representantes da Diretoria Contábil Financeira: Viviane Martins Batista (diretora interina); 13 

Willian Almeida Alves de Souza e Thiago Augusto Xavier dos Santos. Unidade de Controle 14 

Interno: Dennis Willians da Silva Nunes. Ordem do dia: Aprovação das contas do quarto 15 

bimestre do exercício dois mil e vinte e três; outros assuntos de interesse do Consórcio e 16 

informes. O Sr. Manoel deu início à reunião cumprimentando a todos, elencou a pauta a ser 17 

discutida, e abriu a sessão para os conselheiros se manifestarem. O Senhor Eduardo e o 18 

Senhor Manoel solicitaram alguns esclarecimentos sobre a dívida ativa e alguns valores que 19 

estão aparecendo nas contas de compensação do balanço Patrimonial (Anexo XIV) como 20 

negativo. O Sr. Thiago esclareceu dos valores divida ativa se tratam de valores a receber do 21 

exercício anterior de rateio e exames, os valores negativos são referentes aos valores de 22 

contratos, mas correções serão executadas e será alinhado para que na hora de efetuar os 23 

dados dos contratos, a baixa aconteça automaticamente. O Senhor Manoel perguntou sobre os 24 

valores que consta na planilha do passivo, no campo de longo prazo se trata somente 25 

pagamento para da dívida patronal do INSS. O Senhor Thiago respondeu que sim. Senhor 26 

Thiago e a Senhora Viviane informaram que o recolhimento das parcelas serão retomadas 27 

sobre a competência setembro e que os valores depositados entre novembro de 2021 até 28 

agosto de 2023 permanecem aplicados até a decisão do processo judicial. O Senhor Manoel 29 

solicitou levantamento de valores e os juros da dívida do INSS para maior controle do período 30 

que ficou fora do parcelamento até a presente data. Solicitou também que seja apresentado de 31 

forma individual o que se refere ao período de competência deste conselho. Findando os 32 

questionamentos, o Senhor Manoel encaminha para votação da prestação de contas.  As 33 

contas do quarto bimestre do exercício de dois mil e vinte e três foram aprovadas 34 
unanimemente Nada mais havendo a tratar por ocasião da reunião deste conselho, deu-se por 35 

encerrada a reunião, e eu Nilvana Oliveira, técnico administrativo, lavrando-se a presente Ata 36 

que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada em 37 

diário oficial em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica 38 

disponível para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria executiva.   39 

 40 

ALVORADA DO SUL  Luís Carlos da Silva    

CAMBÉ  Eduardo Anzola Pivaro    

PRADO FERREIRA  Manoel Sabino de Lemos Neto    
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